

Калининградская классика

(Калининградская область)

Калининград, Светлогорск, Куршская коса, Зеленоградск, Янтарный. Классический тур с яркой насыщенной программой!

Стоимость тура (НДС не облагается)	19 200 рублей доплата за 1-местное размещение 5500 рублей
Даты заездов	май: 06,18,25 июнь: 01,09,15,22,29 июль: 06,13,20,27 август: 03, 10,17,24,31 сентябрь: 07,14,21,28 октябрь: 05,12,19
В стоимость входит	проживание в отеле (Мартон Палас 4*, Турист 3*, Калининград 3*, выбор отеля происходит автоматически, в зависимости от даты заезда и наличия свободных номеров) питание (3 завтрака) транспортное и экскурсионное обслуживание все входные билеты по заказанной программе
Проживание	стандартные номера (две 1-спальные кровати, санузел - туалет, умывальник, душ)
Дополнительные оплаты (по желанию)	трансфер (аэропорт-отель от 2400 рублей, ж/д вокзал-отель 1200 рублей, стоимость указана за машину, до 4 чел.), заказывается при бронировании тура дополнительная ночь в отеле 7200 рублей (за 2 человек с завтраком), 5700 рублей (1-местное размещение с завтраком), заказывается при бронировании тура дополнительные экскурсии, заказываются на месте: «О кирхах, рыцарях и замках», 1900 рублей (взрослый), 1700 рублей (ребенок школьного возраста) Мини-концерт органной музыки, 500 рублей (взрослый), 200 рублей (ребенок школьного возраста), 300 рублей (пенсионеры)
Особые условия	скидка для ребенка до 15 лет 500 рублей, данный тур рекомендован детям с 6 лет компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества при количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус (иномарка туристического класса) места в автобусе распределяются гидом

Программа тура

1 день

Прибытие в Калининград. Заселение в гостиницу (с 14.00).

Гостиница «Турист»: ул. Александра Невского, 53

Гостиница «Калининград»: Ленинский проспект, 81

Отель «Мартон Палас»: пер. Большевистский, 3

Важно, для проживающих в отеле Мартон Палас: Встреча с гидом и отправление на экскурсии - от гостиницы «Калининград», 2 остановки общественным транспортом (более 20 маршрутов) от остановки Проспект Калинина (Южный вокзал) до остановки Музей изобразительных искусств, время в пути 10-20 минут в зависимости от дорожной обстановки.

При заселении в гостиницу необходимо получить у администратора Информационное письмо (программа тура, точное расписание экскурсий).

Экскурсия в Светлогорск

Встреча с гидом: гостиница «Калининград» - 14.00, гостиница «Турист» - 14.15.

Светлогорск - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Сегодня Светлогорск современный и динамично развивающийся курорт с хорошо развитой санаторной зоной, где успешно лечат заболевания опорно - двигательного аппарата, сердечно - сосудистые заболевания. Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города, увидят символ города - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился» известный «Голосящий КИВИН».

Возвращение в Калининград около 20.00.

2 день

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Калининграду

Встреча с гидом: гостиница «Калининград» - 09.00, гостиница «Турист» - 09.15.

Город двух имен - Кенигсберг и Калининград - реальный и мифический, где у каждой улицы два имени, уникален своей историей. Город был основан рыцарями Тевтонского ордена в 1255 году. Экскурсия знакомит с главными достопримечательностями: площадь Победы, храм Христа Спасителя, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием бывшего Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I, драматический театр, кирха Королевы Луизы - ныне театр кукол,

район старых немецких вилл Амалиенау, панорама порта. Внешний осмотр Кафедрального Собора - памятника архитектуры 14 века, у стен которого находится мавзолей великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга Иммануила Канта.

Прогулка по Рыбной деревне – этнографическому и торгово-ремесленному центру, стилизованному под архитектуру довоенного Кенигсберга. Квартал, застроенный зданиями в немецком стиле и украшенный бронзовыми фигурами Шкипера с обезьянкой и Трактирщицы, является жемчужиной города, излюбленным местом отдыха горожан и туристов.

Посещение Музея Мирового океана, где создана единственная в стране Набережная исторического флота, у причала которой отшвартованы легендарное научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», имеющее музейную экспозицию, рыболовное судно-музей «СРТ-129», плавучий маяк. Посещение одного из объектов. Экскурсия заканчивается в центре города около 14.00. Свободное время.

Экскурсии, которые можно посетить за дополнительную плату:

Мини-концерт органной музыки, 500 рублей (взрослый), 200 рублей (ребенок школьного возраста), 300 рублей (пенсионеры).
«О кирхах, рыцарях и замках», 1800 рублей (взрослый), 1600 рублей (ребенок школьного возраста).

Посещение замка «Шаакен» (Schaaken) - руинированный орденский замок, построенный рыцарями - крестоносцами в 13 веке. Долгое время замок служил защитой орденским землям от набегов литовцев и прусских повстанцев. Замок основан на месте прусской крепости (Зоке, а позднее Шокин) около 1270 года. На сегодняшний день этот замок один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение.

Туристы посетят Музей инквизиции, расположенный в подвальных помещениях замка, – стилизованные орудия пыток в интерьерах 14 века и сегодня готовы «пощекотать нервы» отважным туристам. В оружейной комнате представлены мечи, топоры, сулицы, алебарды, щиты. В экспозиции Музея истории замка собрана вся история Шаакена от пруссов до переселенцев.

Приятным продолжением экскурсии станет посещение маленькой семейной сыроварни открытого типа «Schaaken DORF», где туристы смогут приобрести самые разнообразные сыры собственного производства и шоколадные изделия местной фабрики. Такого сыра и шоколада больше нигде нет! Сыроварня находится в здании, построенном в 1900 году во времена Германской империи.

Переезд в Замок «Вальдау» - один из немногих хорошо сохранившихся оборонительных сооружений 13 века. Экскурсия по замку, в котором в 1697 году останавливалось Великое Русское Посольство во главе с молодым царем Петром 1.

3 день

Завтрак в отеле.

Экскурсия на Куршскую косу, Зеленоградск.

Встреча с гидом: гостиница «Калининград» - 08.30, гостиница «Турист» - 08.45.

Куршская коса - узкая песчаная полоска суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Куршская коса - это уникальный уголок природы, который включен ЮНЕСКО в список памятников Всемирного природного и культурного наследия.

Посещение первой в мире орнитологической станции «Фрингилла», основанной в 1901 году. Экскурсию проводят научные сотрудники-орнитологи, которые рассказывают о видах птиц, показывают сети - ловушки, процесс кольцевания и регистрации птиц.

Остановка на смотровой площадке у озера «Чайка» - самое большое озеро на Куршской косе. Здесь долгое время существовала большая колония озерных чаек, насчитывающая более 800 пар. Чайки откладывали яйца с апреля по май, а осенью вместе с молодым поколением улетали на зимовку.

Далее - переезд на 42 км, где туристы смогут подняться на самую высокую дюну Северной Европы - **дюну «Эфа»**, откуда открывается все разнообразие ландшафта косы: море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Находясь на ее вершине, можно услышать знаменитые «поющие» пески. Для желающих приобретение копченой рыбы, покупка изделий из янтаря.

Переезд в Зеленоградск. Пешеходная экскурсия знакомит с достопримечательностями города - водонапорная башня 1905 года постройки, вилла Крелля, аллея Дружбы, Бювет Королевы Луизы, неоготическое здание Почтамта, сквер Королевы Луизы, променады.

Возвращение в Калининград около 18.00.

4 день

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров. Вещи на время экскурсии можно будет оставить в камере хранения гостиницы или взять с собой в автобус (предусмотрено багажное отделение).

Экскурсия в поселок Янтарный

Встреча с гидом: гостиница «Калининград» - 08.30, гостиница «Турист» - 08.45.

В программу входит посещение **смотровой площадки Приморского карьера**, откуда открывается вид на карьер, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Туристы смогут попробовать себя в роли «янтарного старателя», а добытый собственноручно янтарь увезти в качестве сувенира, загадать желание в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось более 800 кг янтаря, получить диплом «янтарного старателя».

Туристы посетят **предприятие «Янтарная лагуна» и музей «Янтарный замок»**, где познакомятся со способами обработки солнечного камня и будут иметь возможность приобретения оригинальных изделий из янтаря и янтарной косметики!

Осмотр «города мастеров» с многочисленными янтарными лавочками, уникального янтарного дерева, которое поделится своей энергией, подарит силу и здоровье, **прогулка по парку Беккера, спуск к морю.**

Прибытие в Калининград около 15.00.